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ذا كان متوسط  )تتراوح  71يساوي في مادة الرياضيات طلاب مدرسة الحسن بن علي رضي الله عنه تحصيل أ راد باحث أ ن يعرف ماا 

 (00و  0درجات الاختبار النظرية بين 

ذا كان المتوسط  طلاب وأ جرى عليهم الاختبار وكان درجاتهم كالتالي: 70أ خذ الباحث عينة مكونة من  71يساوي   (µ)  ولمعرفة ماا 

X 

12 

18 

14 

14 

13 

20 

11 

15 

16 

10 
 

No. X 

1 12 

2 18 

3 14 

4 14 

5 13 

6 20 

7 11 

8 15 

9 16 

10 10 

∑ 143 

 14.3 

 

ل 
ص

حا
جمع

 

الجمع حاصل   

741 



 
Page 2 of 3 

 

 14.3متوسط العينة يساوي 

 

No. X 
  

1 12 -2.3 5.29 

2 18 3.7 13.69 

3 14 -0.3 0.09 

4 14 -0.3 0.09 

5 13 -1.3 1.69 

6 20 5.7 32.49 

7 112 -3.3 10.89 

8 15 0.7 0.49 

9 16 1.7 2.89 

10 10 -4.3 18.49 

∑  0 68.1 

   S2 =9.567 

   S =3.09 
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√10
= 0.977 

 

 

 

 

ي المعيار نحراف الا

 للعينة 

 س

  لمتوسطل ي المعيار الخطأ  
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 الفرض الصفري  والفرض البديل •

• H0: µ = 17 

• Ha: µ ≠ 17 

 (α = 0.05مس توى الدلالة )

 

 

𝒕 =
𝟏𝟒. 𝟑 − 𝟏𝟕

𝟎. 𝟗𝟕𝟕
=  −𝟐. 𝟕𝟔 

 0.022( تساوي 2.76-القيمة الاحتمالية المصاحبة ل )

 نجد أ ن القيمة الاحتمالية اصغر (α ،0.05( بمس توى الدلالة )0.022بمقارنة القيمة الاحتمالية )

 71نؤيد الفرض البديل القائل بأ ن قيمة متوسط المجتمع لاتساوي  ، و71 الصفري القائل بأ ن قيمة متوسط المجتمع تساوي نرفض الفرض عليه

 )النوع ال ول(  αالخطأ  المحتمل: خطأ  الرفض

 

 

 

 

 

  لمتوسطل ي المعيار الخطأ  

عينة واحدةل  (ت)ر ختباا  


